



Александр Бастрыкин посетил Госпиталь для ветеранов войн в Санкт-Петербурге и поздравил пациентов с прошедшим Днем Победы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил санкт-петербургский Госпиталь для ветеранов войн, где принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных прошедшему Дню Победы в Великой Отечественной войне. Также в нем приняли участие руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Петров, начальник СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн» Максим Кабанов, сотрудники госпиталя, ветераны Великой Отечественной войны, руководители следственных управлений, расположенных в Северо-Западном федеральном округе (с дислокацией в Санкт-Петербурге), руководство и учащиеся образовательных учреждений в Санкт-Петербурге и Культурного центра СК России.

Александр Бастрыкин возложил цветы к стеле «Воинам-победителям на все времена», которая



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

была установлена в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, и доске памяти медицинских работников СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн», погибших в борьбе с пандемией коронавирусной инфекции, почтив их память.

В своей приветственной речи Александр Бастрыкин поздравил всех с прошедшим праздником Победы многонационального советского народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, особо отметив разрушительные последствия этой войны для Советского Союза и его народа. Глава ведомства вспомнил вместе с ветеранами о трагических событиях, о проявленном героизме, доблести и отваге всех фронтовиков и тружеников тыла во время Великой Отечественной войны. Он напомнил, что в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации расследуется ряд уголовных дел о преступлениях нацистов в годы Великой Отечественной войны, в том числе по Северо-Западному федеральному округу, где были обнаружены останки захоронений невинно пострадавших мирных жителей. «Мы все знаем, что советский народ потерял в той войне 27 миллионов человек. Но не все помнят, что почти 20 миллионов – это мирные жители: старики, женщины и дети. Мы сегодня устанавливаем эти факты, работаем в архивах и на территориях массовых захоронений, возбудили несколько уголовных дел по истреблению мирного населения по соответствующим статьям», - подчеркнул Александр Бастрыкин. Он отметил важность этой работы как для установления виновных, так и для сохранения подлинной истории, так как нельзя забывать о подвигах наших героев, память о которых необходимо передавать из поколения в поколение, возвращая в наших детях любовь и уважение к Отечеству и его истории.

Александр Бастрыкин поблагодарил присутствующих ветеранов за вклад в Победу, пожелал им крепкого здоровья и долгих лет жизни. Также он поблагодарил врачей за их тяжелый, ответственный, самоотверженный каждодневный труд, особенно в нынешних условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки. Медалью «Доблесть и отвага» были награждены пациенты, являющиеся жителями блокадного Ленинграда. Начальнику и ряду сотрудников госпиталя глава ведомства вручил медали Следственного комитета России «За содействие».

Для собравшихся и ветеранов, проходящих лечение в госпитале, состоялся концерт, подготовленный сотрудниками Культурного центра СК России с участием воспитанников и учащихся образовательных учреждений ведомства.

После торжественной части глава СК России пообщался с пациентами госпиталя, поинтересовался их состоянием здоровья и заверил в готовности ведомства оказать им помощь и поддержку в любой ситуации.

Также Максим Кабанов провел небольшую ознакомительную экскурсию по учреждению для присутствующих гостей и в завершение поблагодарил Председателя СК России за мероприятие, отметив, что подобные встречи создают праздничное настроение и помогают поддерживать в подопечных госпиталя боевой дух, волю к жизни и благотворно влияют на их



скорейшее выздоровление.

[Видео](#)

Изображения



18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1570874>